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Серия DN C (SFC) 
Дебит 2,9 до 19,6 m³/min – Номинална мощност на двигателя 22 до 45 kW 
Входно налягане 3 до 13 bar – Крайно налягане 10 до 45 bar  

Бустер



Енергийна ефективност
Серийните задвижващи двигатели Premium Efficiency 
(IE3) с висока ефективност също допринасят за ико-
номичното използване на енергията, както и щедро 
оразмерените аксиални вентилатори за ограничаване на 
температурата. Във версията SFC дебитът на компресо-
ра се коригира при необходимост спрямо консумацията 
чрез регулиране на оборотите. По този начин се израз-
ходва само толкова енергия, колкото в действителност е 
необходима за захранването със сгъстен въздух – няма 
как да бъде по-ефективно. Системата работи особено 
икономично в диапазона на частичното натоварване. 
Ако консумацията на въздух е под диапазона на ре-
гулиране, компресорът преминава в празен ход. Тук 
оборотите и консумацията на енергия се редуцират до 
минимум – това спестява до 10% от енергията.    

Лесни за сервизно обслужване
Всички свързани с поддръжката компоненти, като 
цилиндри и клапани за изпускане на въздуха, филтри, 
сепаратори за кондензат, отвори за източване и пълнене 
на масло, могат да бъдат достигнати бързо през голе-
ми врати за поддръжка. Свалящата се сервизна врата 
от страната на охладителя позволява лесна смяна на 
ремъка и достъп до охладителя.

Интегративност
Бустерите от серията DN C са перфектни екипни играчи 
за всяка компресорна станция: По избор с въздушно 
или с водно охлаждане, с максимална околна темпера-
тура от 45°C те по нищо не отстъпват на своите винтови 
„колеги“. Това важи в същата степен за свързаността: 
Управлението на съоръжението SIGMA CONTROL 2 
осигурява пълна свързаност както в станцията, така и с 
цялостното смесено управление SIGMA AIR MANAGER 
4.0 и следователно също със среди Industry 4.0.

Цялостна безопасност
Интегрираното управление SIGMA CONTROL 2 следи 
входното и крайното налягане, крайната температура 
на компресиране на отделните цилиндри, температура-
та на намотката на задвижващия двигател, налягането 
и нивото на маслото, температурата на изходящия 
сгъстен въздух, вентилаторите на компресора и раз-
пределителния шкаф, вратите за поддръжка (отворени/
затворени).  

Цялостна система „Plug & Work“
Когато става въпрос за бустери, това се предлага само 
от KAESER: Всички свързани с работата компоненти са 
включени фабрично, конфигурирани и готови за употре-
ба за съответното приложение. 

Високоефективни, компактни и безшумни – DN C бустерите на KAESER не правят компромис при мощността, на-
деждността и енергийната ефективност. Иновативните цялостни системи са търсени, когато по производствени при-
чини се изисква сгъстен въздух с по-високо налягане от мрежовото налягане. Компактните цялостни системи имат 
всичко в истинския смисъл на думата: Добре обмисленият и напълно преработен дизайн на системата предлага не 
само оптимизиран охлаждащ въздушен поток, но и лесен достъп при работи по поддръжката и сервиза. Версията 
SFC разполага със задвижване с контролирани обороти, което доставя точно количеството сгъстен въздух, което 
действително се използва – при максимална икономичност в целия диапазон на регулиране. Новите бустерни систе-
ми могат, освен това, да се свържат идеално в мрежа с техните „доставчици“ и следователно са напълно съвмести-
ми с Industry 4.0. Това прави бустерите DN C идеални за производство на PET бутилки, приложения на технологичен 
въздух, компресиране на азот и осигуряване на високо налягане за изпитателни стендове. 

Бустер Компактност и достъпност

Висока производителност, компактен дизайн
Бустерите KAESER DN C осигуряват допълнителен 
натиск с висока прецизност при нужда от много малко 
пространство, а именно на площ 2,35 вместо до 5 m² 
при предишните модели (пунктирана линия). Освен 
това те са готови за незабавно стартиране като цялост-
ни системи: Просто монтирайте, свържете и старти-
райте!

Фиг.: DN C с едностранен стенен монтаж
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60 – 80°C
Прецизен сензор за температура
В рамките на цялостното управление на машината, 
SIGMA CONTROL 2 следи и чувствителните температу-
ри, например тези на задвижващия двигател. Темпе-
ратурата на намотката се записва от високо прецизен 
платинен сензор за температура.

Съхранение на оперативни данни, уеб сървър
SIGMA CONTROL 2 запаметява до 1000 съобщения 
в историята и оперативните данни за една година. 
Това улеснява диагностиката за прецизна работа по 
поддръжката и сервиза. В допълнение, интегрираният 
уеб сървър прави възможно показването на работни 
данни, съобщения за поддръжка и неизправности в 
браузъра на всеки компютър без специален софтуер.

Интелигентно и безопасно управление
SIGMA CONTROL 2 означава ефективно управление и 
наблюдение на работата на компресора. Ясният дис-
плей и RFID четецът осигуряват ефикасна комуникация 
и високо ниво на безопасност. Променливите интер-
фейси предлагат високо ниво на гъвкавост, а слотът 
за SD карта улеснява актуализирането на софтуера, 
специално пригоден за бустери.

Проектирано за бустер
SIGMA CONTROL 2

Компресорното управление SIGMA CONTROL 2 на базата на индустриален PC работи със софтуерен вариант, 
разработен специално за бустери и по този начин осигурява надеждна и икономична работа по всяко време. В 
допълнение вътрешното управление предлага множество нови възможности за наблюдение и управление с много 
интерфейси – включително към смесени управления от по-високо ниво като SIGMA AIR MANAGER 4.0.

За Вашата безопасност
Благодарение на RFID функционалността само ото-
ризирани лица – като например подходящо обучени 
сервизни партньори на KAESER – имат право да на-
стройват и поддържат бустера със SIGMA CONTROL 
2. Не са необходими пароли от производителя.  
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Ефективен допълнителен охладител за сгъстен 
въздух
Допълнителният охладител за сгъстен въздух без 
освобождаване на налягането осигурява кратки цикли 
на превключване при работа с частично натоварване 
и по този начин пести енергия. Големите алуминиеви 
охлаждащи повърхности намаляват температурата на 
изходящия сгъстен въздух почти до температурата на 
околната среда. 

Лесни за сервизно обслужване
Както въздушния филтър, който може лесно да се сме-
ни отпред, всички други части за техническо обслужва-
не също са лесно достъпни. Работата по поддръжката 
и обслужването, която е опростена и следователно 
ускорена по този начин, намалява оперативните разхо-
ди и увеличава наличността. 

Широкообхватна сензорна технология
Мащабното оборудване със сензори и превключващи 
контакти за следене на наляганията, температурите, 
налягането и нивото на маслото осигурява надеждна 
работа на бустера и позволява дистанционно наблю-
дение и визуализация на работните състояния и всички 
регистрирани данни с помощта на SIGMA CONTROL 2.

Електрически двигатели, които могат да се 
смазват отвън
При бустерите DN необходимото смазване на елек-
тродвигателите по време на работа на системата 
може да се извърши отвън без опасност за обслуж-
ващия персонал. Това се отнася както за задвижва-
щия двигател на компресора, така и за двигателя на 
вентилатора.

Просто удобно обслужване
Измислено до последния детайл
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Водно охлаждане
Ако изходната температура на сгъстения въздух е 
под околната температура, бустерът DN C се предла-
га с водно охлаждане. Това осигурява най-доброто 
отвеждане на топлината и е подходящо за топлинна 
рекуперация.

Компресиране на азот
Бустерите DN C за компресиране на азот (N2) са 
защитени срещу проникване на външен въздух и са 
оборудвани с допълнителни сензори. Ефективното 
намаляване на налягането при работа на празен ход 
спестява енергия, като същевременно поддържа 
високо качество на азота.

Честотен конвертор за максимална ефективност
Честотният конвертор позволява регулиране на дебита 
в зависимост от налягането в диапазона на регулира-
не. Работното налягане остава постоянно в определе-
ния диапазон. Възможното поради това спадане на 
максималното налягане пести енергия, а с това и пари.   

Интегриран предварителен филтър 
За предпазване на бустера от замърсявания (частици 
мръсотия и кондензат) има опционален интегриран 
предварителен филтър. Той е стандартно оборудван с 
автоматичен кондензоотделител ECO-DRAIN.

Всеки бустер от серията DN C SFC може да се адаптира точно към изискванията на работния процес. Така системи-
те могат да бъдат оборудвани за всяко приложение – независимо дали за производство на PET бутилки, приложе-
ния с технологичен въздух, компресиране на азот или осигуряване на високо налягане за изпитателни стендове.

Опционално оборудване
Индивидуално
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Up to 

usable for heating
96 %

60 Pascal60 Pascal
Пример за изчисление на спестяванията от рекуперацията на топлина от топъл 

въздух за нафта за отопление (DN 45C)

максимално налична топлинна мощност: 49,9 kW

Калоричност на литър нафта за отопление: 9,861 kWh/l   1 kW = 1 MJ/h x 3,6

Ефективност на отоплението с нафта: 
90%

Цена за литър нафта за отопление: 
1,50 €/l 

 
 
                

                
     x 1,50 €/l = 

33 736 € на година

Спестяване на разходи
Спестяване на разходи

Използването на отпадна топлина си струва
Компресорът преобразува 100% от подадената му 
електрическа енергия на задвижване в топлинна енер-
гия. До 96% от тях са на разположение за топлинна 
рекуперация. Това може например да спести отопле-
нието на цялото хале при нова сграда.

Ефективно охлаждане
Благодарение на ефективното охлаждане на сгъстения 
въздух в алуминиевия бустер, има повече отпадна 
топлина за използване. Това също така защитава ком-
понентите за обработка надолу по веригата и гаранти-
ра безопасна работа.

Директният път
Лесно отопление: „Събирайте“ отпадната топлина от 
компресорите с въздушно охлаждане и я насочвай-
те към местата, които трябва да се отопляват, чрез 
въздуховоди, управлявани с клапи. Това намалява 
разходите за отопление през зимата и в преходните 
периоди.

Силен вентилатор
Високото остатъчно налягане на вентилатора за отра-
ботен въздух позволява топлият въздух да се насочва 
към точките на потребление, дори през дълги канали, 
без да са необходими поддържащи вентилатори с 
допълнителен разход на енергия.

Висша школа по енергоспестяване
Топлинна рекуперация 

Като цялостни системи, бустерите на KAESER са идеални за топлинна рекуперация. По-конкретно, използването на 
отпадъчна топлина чрез система от канали за отработен въздух разкрива високия потенциал за рециклиране на 96 
процента от използваната енергия. Използването на отпадна топлина от компресора намалява разходите на всяка 
фирма за „конвенционално“ отопление и подгряване на вода.

49,9 kW x 4 000 h 

0,9 x 9,861 kWh/l
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Всяко трайно енергийно ефективно и надеждно захранва-
не със сгъстен въздух е нещо повече от сбора на неговите 
компресори и компоненти за подготовка на сгъстен въздух. 
Важното е взаимодействието, което е точно съобразено със 
съответните изисквания, което може да бъде успешно гаран-
тирано само от истински системен доставчик.  
 
Въз основа на десетилетия опит, експертите по сгъстен въз-
дух в KAESER KOMPRESSOREN планират Вашето захран-
ване със сгъстен въздух за приложения с ниско и високо 
налягане с признати висококачествени продукти като цялост-
но решение.  
 
Вашето предимство: Вие се присъединявате към мотото на 
KAESER „Повече сгъстен въздух с по-малко енергия“.

Фигура: Компресорна станция – Ниско и високо налягане

Оптимално адаптирани,  
цялостни решения

Станции за сгъстен въздух с бустер

Специално за висока  
консумация на сгъстен 
въздух

DN 37 C XL при максимум 25 bar

За приложения с висока потребност от сгъстен въздух до 25 bar 
DN 37 CXL е идеалното решение. 

Нашият най-голям компресорен блок е монтиран в DN 37 CXL. 

Това означава, че в тази серия може да се  
осигури възможно най-големият дебит.

ДО 25 BAR
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Оптимизиран поток на охлаждащ въздух
Интелигентен „температурен баланс“

Новото цялостно решение
Готови за употреба модули

Управление  
SIGMA CONTROL 2

Компактен  
дизайн

интегрирани   
сензори

ефективен  
допълнителен охладител 

за сгъстен въздух

Вентилатор с  
високо остатъчно 
налягане

Plug and Workопционално с  
честотен конвертор

Фиг.: Бустер серия DN C

KAESER PET AIR
Тази комплексна бустерна система обединява произ-
водството на издуващ и управляващ въздух в готова 
за работа система. Винтовият компресор, бустерът 
с вдухван въздух, управлението и обработката на 
сгъстен въздух са инсталирани върху основна рамка 
и готови за работа. SIGMA PET AIR се предлага за 
дебити до 46,2 m³/min и с вдухван въздух до 45 bar. 
И всичко това с типичната за KAESER надеждност, 
рентабилност и качество на сгъстения въздух.

Охлаждащият въздушен поток, който се засмуква 
изключително през отворите в дясната стена на корпу-
са, се насочва отделно в системата за компресорния 
блок, задвижващия двигател и разпределителния 
шкаф и се издухва нагоре през отвора за отработен 
въздух в капака на корпуса – в резултат на това хлад-

ният засмукан въздух не влиза в контакт с нагрятия 
отработен въздух и може да развие пълния си ефект. 
Това поддържа термичното натоварване ниско: Енер-
гоемкото отделно охлаждане на празен ход е необхо-
димо само при екстремни условия.

▬   Вход за охлаждащ въздух: Допълнителен охладител и компресорно охлаждане                ▬   Изход за охлаждащ въздух

Бустерите от серията DN се доставят напълно готови 
за работа и прецизно съобразени с „компресора на 
доставчика“. Благодарение на адаптираното управле-
ние SIGMA CONTROL 2, те са готови за свързване и 
се самоконтролират, което значително минимизира 
усилието за инсталиране. В областта на бустерите 

KAESER е първият производител, който предлага 
такива лесни за употреба цялостни решения в един 
компактен корпус. 
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Пулт за управление

Meldungen

Monitoring

Energie & Kosten

Wartung

Regelung

Zeitsteuerung

Inbetriebnahme

Konfi guration

Kontakt

Status

i

C1 - ASD 60 SFC

C2 - ASK 40

C3 - BSD 75

C4 - BSD 75

Kompressoren

SAM 4.0 / 4 Automatikbetrieb 7.18 bar 30.10.2020
09:12:47 DE 5

1 2 3 4

Status - Übersicht

Druckanzeige Aktualwerte HistorieDruckkurve

Netzdruck Druckgüte Bedarfsdruck Druckspielraumgrenze Volumenstrom

7.18 bar 99.56 bar 7.00 bar 8.40 bar 11.06 bar
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C14

KAESER SIGMA NETWORK

Цялостна система
Готов за работа, напълно автоматичен, звукоизолиран, 
виброизолиран, автоматично дообтягане на ремъка; 
ниски скорости за дълъг експлоатационен живот и по-
стоянно висока ефективност; облицовъчни части пра-
хово боядисани; може да се използва при температура 
на околната среда до +45°C; удобна за обслужване 
конструкция: Лагерът на задвижващият двигател може 
да бъде повторно смазан отвън; висококачествени 
материали, надеждна конструкция, съвестен монтаж и 
пробно пускане.

Маслен контур
Вградената маслена помпа се задвижва от коляновия 
вал на компресорния блок. Циркулационното смазва-
не под налягане с вграден маслен филтър осигурява 
безпроблемно захранване с масло. Непрекъснатият 
мониторинг на налягането и нивото на маслото гаран-
тира надеждна работа.

Изпълнение с азот (опция)
В режим на работа с частично натоварване специал-
ното байпасно управление гарантира, че не може да 
навлиза обкръжаващ въздух. Трябва да се внимава 
за това, да се засмуква само сух азот (макс. 20% отно-
сителна влажност).

При серията DN C налягането и мощността на празен  
ход се намаляват допълнително чрез регулираното 
управление на клапаните. Допълнителните сензори 
осигуряват повишена безопасност при работа.

Електрически компоненти
Задвижващ двигател Premium-Efficiency IE3 с Pt-100 
сензор за температура на намотката за наблюдение 
на двигателя, отделен аксиален вентилатор с високо 
остатъчно налягане, разпределителен шкаф IP 54, 
вентилация на разпределителния шкаф, автоматична 
комбинация звезда-триъгълник, реле за претоварване,  
управляващ трансформатор, сензори за входно и 
крайно налягане, датчик Pt-100 за крайната темпера-
тура на компресия на отделните цилиндри и изходна 
температура на сгъстения въздух, сензор за налягане 
на маслото и превключвател за нивото на маслото, 
краен изключвател на сервизната врата от страната на 
охладителя. 

SIGMA CONTROL 2
Светодиод в цветовете на светофара за индикация 
на работното състояние; текстов дисплей, 30 езика на 
разположение, пиктограмни Soft-Touch бутони; напъл-
но автоматичен контрол и регулиране; интерфейси: 
Ethernet; допълнително по избор комуникационни 
модули за:  
Profibus DP, Modbus, Profinet и Devicenet. Слот за SD 
карта памет (стандартно оборудване с 8 GB) за запис 
на данни и актуализации; RFID четец, уеб сървър – 
Графично представяне на данните от измерването и 
работните данни, както и показване на състоянието 
(работа при товар, празен ход и спиране) и историята 
на съобщенията (работни, предупредителни и съобще-
ния за неизправности).  

SIGMA AIR MANAGER 4.0
Допълнително разработеното адаптивно 3-Dadvanced 
управление изчислява прогнозно голям брой възмож-
ности и след това винаги избира най-енергоефектив-
ната.

Управлението на машината SIGMA AIR MANAGER  
4.0 е в състояние да управлява както честотно, така и 
нечестотно регулирани бустери по такъв начин, че да 
се консумира минимална енергия и в същото време 
текущата потребност от сгъстен въздух винаги да е 
оптимално задоволена. Вграденият индустриален 
компютър с многоядрен процесор в комбинация с 
адаптивното 3-Dadvanced управление прави възможна 
тази оптимизация. С шинните преобразуватели SIGMA 
NETWORK (SBU) имате всички налични опции за 
изпълнение на индивидуалните изисквания на кли-
ента. SBU, който е опционално оборудван с цифрови 
и аналогови входни и изходни модули и/или SIGMA 
NETWORK портове, Ви позволява лесно да показвате 
дебит, точка на оросяване под налягане, мощност или 
съобщения за грешка.

SIGMA AIR MANAGER 4.0 предоставя, наред с други 
неща, дългосрочни данни за докладване, контрол и 
одити, както и за управление на  
енергията ISO 50001.

(вижте графиката вдясно)

Шинен преобразувател за  
SIGMA NETWORK

Свързване на бустери  
със SIGMA CONTROL 2

Различни възможности за свързване  
на обработващите компоненти

SIGMA AIR MANAGER 4.0

Комуникационен модул, например Modbus TCP

KAESER CONNECT

дигитални изходни устройства, например лаптоп

Сигурни данни – сигурна експлоатация!

Управление  
SIGMA CONTROL 2

Оборудване

Пулт за управление
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Технически данни

*) Дебит на системата в съответствие с ISO 1217: 2009, Приложение C/E: абсолютно входно налягане 1 bar (a), охлаждаща температура и температура на входния въздух 20°C
**) Ниво на звуковото налягане съгласно ISO 2151 и на основния стандарт ISO 9614-2, допуск: ± 3 dB (A) 

Изпълнение – с водно охлаждане (50 Hz)

Изпълнение – въздушно охлаждане (50 Hz)

Модел Входно  
налягане

Изходно  
налягане

Дебит  *) Обороти  
Компресорен блок

Брой  
бутала

Ниво на звуково 
налягане ниво **)

Връзка за 
сгъстен въздух

Размери
Ш x Д x В

Маса

bar bar m³/min 1/min dB(A)
от страната на 

входното 
налягане

от страната на 
крайното 
налягане

mm kg

DN 22 C

5 25 4,7 1315

3 75 G 2 G 1½ 1280 x 1830 x 1960 1240
7,5 30 6,2 1139

10 35 7,0 981

13 40 7,8 833

DN 30 C

5 25 6,1 1139

3 75 G 2 G 1½ 1280 x 1830 x 1960 1340
7,5 30 8,2 1034

10 35 9,6 1315

13 40 10,8 1139

DN 37 C

7,5 30 9,4 1183

3 75 G 2 G 1½ 1280 x 1830 x 1960 137010 35 10,8 1034

13 40 12,6 1315

DN 45 C

7,5 25 10,7 1315

3 75 G 2 G 1½ 1280 x 1830 x 1960 1370
7,5 30 9,7 1227

10 35 12,9 1227

13 40 14,9 1095

DN 37 C XL
7,5 25 11,54 789

3 78 G 2 G 1½ 1280 x 1830 x 1960 1510
13 25 18,9 744

Примери за изпълнение с честотен конвертор

Модел Входно  
налягане

Изходно  
налягане

Дебит  *) Брой  
бутала

Ниво на звуково 
налягане **)

Връзка за  
сгъстен въздух

Размери
Ш x Д x В

Маса

въздушно 
охлаждане

с водно 
охлаждане

от страната на 
входното алягане

от страната на 
крайното алягане

с въздушно 
охлаждане

с водно 
охлаждане

bar bar m³/min dB(A) mm kg

DN 22 C SFC 5 25 2,72 – 4,75 3 78 75 G2 G1 1/2 1280 x 1830 x 1960 1430 1410

DN 30 C SFC 7,5 35 3,90 – 6,44 3 78 75 G2 G1 1/2 1280 x 1830 x 1960 1530 1510

DN 37 C SFC

10 40 5,32 – 9,04

3 78 75 G2 G1 1/2 1280 x 1830 x 1960 1570 1550

13 45 7,07 – 12,36

DN 30 C L SFC 5 25 4,11 – 6,11 3 78 75 G2 G1 1/2 1280 x 1830 x 1960 1530 1510

DN 37 C L SFC 7,5 30 6,11 – 9,39 3 78 75 G2 G1 1/2 1280 x 1830 x 1960 1570 1550

DN 45 C SFC

10 35 8,12 – 12,90

3 78 75 G2 G1 1/2 1280 x 1830 x 1960 1580 1560

13 35 10,87 – 15,79

Начин на функциониране
1) Двигател на вентилатора

2)  Охладител на въздуха (с въздушно 
охлаждане) Воден охладител  
(с водно охлаждане)

3) Изход за сгъстен въздух

4)  Възвратен клапан от страната на 
налягането

5)  Събирателен резервоар от  
страната на налягането

6) Разтоварващ клапан

7) Вход за сгъстен въздух

8) Клиновиден ремък

9) Утаител, страна на всмукване

10) Смукателен клапан

11) Двигател на компресора

12)  Разпределителен резервоар от стра-
ната на всмукването

13) Компресорен блок

14)  Въздушен филтър за регулиране на 
празния ход

15)  Връзка за охлаждаща вода  
(с водно охлаждане)

Указание: Омекотеното изображение принадлежи към изпълнението с водно охлаждане

Указание: Дизайнът е свързан с проекта

Модел Входно  
налягане

Изходно  
налягане

Дебит  *) Обороти  
Компресорен блок

Брой  
бутала

Ниво на звуково  
налягане ниво **)

Връзка за 
сгъстен въздух

Размери
Ш x Д x В

Маса

bar bar m³/min 1/min dB(A)
от страната на 

входното 
налягане

от страната на 
крайното 
налягане

mm kg

DN 22 C

5 25 4,7 1315

3 78 G 2 G 1½ 1280 x 1830 x 1960 1270
7,5 30 6,2 1139

10 35 7,0 981

13 40 7,8 833

DN 30 C

5 25 6,1 1139

3 78 G 2 G 1½ 1280 x 1830 x 1960 1370
7,5 30 8,2 1034

10 35 9,6 1315

13 40 10,8 1139

DN 37 C

7,5 30 9,4 1183

3 78 G 2 G 1½ 1280 x 1830 x 1960 140010 35 10,8 1034

13 40 12,6 1315

DN 45 C

7,5 25 10,7 1315

3 78 G 2 G 1½ 1280 x 1830 x 1960 1410
7,5 30 9,7 1227

10 35 12,9 1227

13 40 14,9 1095

DN 37 C XL
7,5 25 11,54 789

3 78 G 2 G 1½ 1280 x 1830 x 1960 1530
13 25 18,9 744
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У дома по целия свят
Като един от най-големите производители на компресори, 
въздуходувки и доставчик на системи за сгъстен въздух 
KAESER KOMPRESSOREN е представен в целия свят: 

В над 140 страни е гарантирано, че в нашите собствени 
дъщерни дружества и партньорски компании
потребителите могат да използват най-съвременните 
ефективни и надеждни съоръжения за сгъстен въздух и 
въздуходувки. 

Опитни специализирани консултанти и инженери пред-
лагат изчерпателни съвети и разработват индивидуални, 
енергийноефективни  решения за всички области на при-
ложение на сгъстен въздух и въздуходувки. Глобалната 
компютърна мрежа на международната група компании 
KAESER прави ноу-хауто на този системен доставчик 
достъпно за всички клиенти по света. 

Висококвалифицираната, глобално свързана организация 
на продажбите и обслужването гарантира не само опти-
мална ефективност, но и най-висока наличност на всички 
продукти и услуги на KAESER по целия свят.

Повече сгъстен въздух с по-малко енергия

Bulgarien:
MAVA Industrial SA - 425, Tsarigradsko Shose - Universal Logistics Park - 1137 Sofia
Tel.: 00359 2 975 6100; e-Mail: info@mavaindustrial.com; Website: www.mavaindustrial.com P-
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